

乱港“黄蜂”勾结外国今失宠

■ 廖省·林越

港媒今年11月8日报道,两名曾驻港美国记者,《华盛顿邮报》的希巴尼(Shibani Mahtani)及《大西洋》杂志的迪摩第(Timothy McLaughlin),日前出版新书《在勇者之中》(Among the Braves)披露,目前在狱中服刑的乱港分子黄之锋,在香港国安法通过前寻求美国政治庇护但遭拒绝;以及华盛顿高层如何干预香港事务的内情。书中称黄某2020年6月30日早上,于美驻港总领事馆与两名美国外交官会面,表示“我想入美国领事馆。”但美国法律规定不能在美本土外申请庇护。黄某还通过在美国的“香港中甲”向时任美国务卿蓬佩奥及众议院议长佩洛西等寻求政治庇护。当时中美角力,美方准备关闭中国驻休斯敦领事馆,若让黄之锋进入驻港总领馆,美国担会致导致驻港总领事馆遭关闭。作者还写道,美方也曾考虑

秘密将黄之锋带离香港,但只能经过水路向台湾海峡或南海逃往菲律宾,担忧会演变成国际事件而作罢。新书的内容引发香港网民评论,美国对黄之锋“用完即弃”“毫无价值”。有人说这再次证明,美国是乱港的幕后黑手,有实据证明那些乱港分子是勾结外部势力。《亚洲周刊》第47期新闻《美记者披露乱港内幕 黄之锋遭西方抛弃》评论:“黄之锋等人宣称没有勾结外国势力,但该书证实勾结之说。黄曾想进入美国驻港领事馆,但美方不答应,华府的美国高层也未准许政治庇护。因美方担心中方反制而拒绝黄之锋的庇护要求,又否决了他水路离开香港的选项,并没有把决定通知黄之锋。”众所周知,这只“乱港黄蜂”在2019年的香港黑暴事件中臭名远播,在西方的吹捧教唆下制造动乱、卖国求荣。事件的导

火索,是港府修改《逃犯条例》却被刻意抹黑。事缘2018年2月,香港20岁潘姓少女与男友同往台湾过情人节,却遭男友残忍肢解。嫌犯潜逃回港,台湾要求香港引渡疑犯,由于香港的《逃犯条例》明确规定,法律不适用于香港以外的中国其他部分,包括澳门及台湾;香港警方没有法律依据处理。2019年2月12日,潘母开记者会恳请港府修订《逃犯条例》,将陈姓嫌犯绳之以法,港府翌日启动修例程序,但引发激烈争论。“香港民间人权阵线”诽谤新修的《逃犯条例》让中央能罗列罪名引渡在港人士。律师公会和宗教团体也声明反修例。舆论不断发酵:“人人被送中”“中国政府的目的是要吓唬我们,让我们不敢说话”。6月9日,香港百万民众举行“反对修例”的和平游行。15日,香港特首林郑月娥宣布修例工作全面暂停。但一个梁姓男子穿

着黄色雨衣,爬上太古广场外的工棚顶部,展开写着:“全面撤回送中,我们不是暴动,释放被捕学生,林郑下台。”的横幅,和警方对峙数小时后,梁某跃下身亡,事发突然,警察和消防员无法进行救助。网上把梁某称为“反送中烈士”,说警方是“杀人凶手”。诡异的是,这种“自杀”好像有组织性,之后的20天里,连续有数人自杀,还高调留下了“反送中”的遗言,鼓动大家“继续游行,不要停止”。幕后黑手已成功点燃“反送中”的引线。自2019年6月下旬起的一年里,香港持续发生了一连串示威、罢工、罢课、罢市、立法委大楼、机场、地铁站及居民区;袭击警员、不同政见人士及民众。煽动反中、目无道德法纪而震惊中外。各类媒体已有报道,这里不再赘言。专家分析,香港是世界三大间谍情报中心之

一,《逃犯条例》中的法律漏洞,使各国的情报机构和情报人员,可以自由地在香港开展情报活动。其次,香港的司法系统仍沿袭殖民时期的英国模式。香港高等法院的大法官竟然多为英国人。而这些“法官”本身或为港独分子,或受西方国家指使,在司法判案时明显偏袒“乱港黑暴”。更让人费解的是,香港乃中国领土,却有专门针对“中国人”的歧视条款,拥有其他国籍的人可以向香港申请永久居民身份,唯独拥有中华人民共和国护照的人例外。2020年7月1日,按照国际通例出台的《港区国安法》正式生效,港警可以按照新法维护香港的安稳和法治,玉宇澄清万里,玉宇澄清万里,玉宇澄清万里,玉宇澄清万里。香港《星岛网》今年5月25日消息,前香港众志秘书长、乱港分子黄之锋因2020年8月在脸书公开警员及其家人资料,违反法庭匿名令,被控藐视法

庭罪,4月17日被判入狱3个月。没有大律师及“英国法官”的保护,黄之锋已失去了“免罪牌”。港媒此前报道,自2014年非法“占中”后,黄之锋反复挑战法律,7年内数次被捕,6次被判入狱,却被“英国法官”轻轻放过。但如今有了《港区国安法》照妖镜!三年了,那些在香港街头疯狂挥舞星条旗及米字旗的“乱港黄蜂”及“黑暴甲由”,在香港民众面前早已抬不起头,在西方国家避难原来并不潇洒。美国记者的新书还称他们是“勇敢者”?归根结底,他们不过是数典忘祖的“假洋鬼子”。现实是,他们就像历史上无数“卖国贼”一样,被西方所遗弃!被扔进香港历史的垃圾桶!



幸福家庭

■ 泗水:王伟球

幸福家庭是人间天堂,是人们在世上的安乐窝,是世人生活快乐的娱乐所。世上的人必须有幸福家庭,没有家的人,生活无保障。世上的人都需要有个家,有个成功的事业及富足有余之家,因为家是幸福家庭的源泉。温暖的家人陶醉,使人依恋,和谐的家给人信心,给人力量。家就像一块磁铁,有不可抗拒的吸引力,无论你散落天涯,漂流到海角,无论你定居在五洲四海何处,每次过年过节,都想回到自己的亲情,都想回到自己父母的身边,回到自己温暖而幸福的家。幸福家庭像一盏油灯带给你光明,像条大船载你环游世界。败坏的家庭却像熄灭的油灯,带给你黑暗,也像船一样会把你推向激流和险滩,纷争的家庭使人烦恼,离异的家庭使人痛苦。世界的人都期望有个幸福家庭,更羡慕和睦恩爱的家庭。夕阳红中的晚年人最盼望有个幸福家庭,儿女们都能尽忠尽孝的奉养他

们。晚年人可以放下一切重担、兴趣和爱好,放下社会上一切应酬,但却放不下自己的儿女们,自己温暖的家。因为家是晚年人的温床,是上帝恩赐的家,是充满喜乐平安的家。幸福家庭是用爱心、信任、宽容组成的家。幸福家庭像一架算盘,家庭成员之间尽管生活中磕磕碰碰,但在任何情况下,逆境或顺境,谁也不离开谁,总是有苦同当,有乐同享,希望有个永恒不变,蒙神赐福的幸福家庭。处世人生告诉我们,幸福家庭是晚年唯一可以厮守的地方,所以,家庭中的每个成员,无论大小老幼,都应该互相关怀,互相关爱,互相信任,互相宽容,互相理解。尤其是退休中的老人,决不可退离家庭,应当把家庭视为安度晚年的人间天堂。老年人有度晚年环境,就必须倾心倾力去建设一个自己的幸福家,蒙神赐福的家庭。幸福家庭是由爱心、信任、理解,三种美德建立起来的。生活中虽然有时每位成员会因不同的生活环境而磕磕碰碰,吵吵

闹闹,但有时也会开开心心,嘻嘻哈哈。大家都要有一个和睦共处的愿望,无论顺境或逆境,谁也舍不得离开谁,大家都要同甘共苦,维护这温暖的幸福家庭。世上也有许多不幸福的家庭,造成家庭不幸福是因为家人彼此缺乏爱心关怀,互不信任,互不尊重,不宽容所致。父子绝情,婆媳相争,夫妻貌合神离,为老不尊,为幼不敬,造成了一场人间悲剧,哪有幸福家庭可言呢?和谐是幸福家庭的秘诀,和谐的秘诀在于理解,理解的魅力在于奉献。多一分和谐就多一分奉献,多一分奉献就多一分和谐,多一分奉献就多一分爱心,多一分爱心就多一分幸福。幸福和谐充满了爱心的家庭,应以大事化小事,家庭无大事,夫妻无高低,父子无对错。每个人都充满爱心,充满信任,充满奉献,充满和谐,充满忍让;把忍让视为美德,把糊涂视为聪明,即是塑造幸福家庭的秘诀。愿上帝赐给你一个永恒不变的幸福家庭。

为什么中国是“必选项”?

■ 国际锐评

“下一个‘中国’,还是中国。”连日来,中国国家主席习近平在旧金山出席亚太经合组织会议期间提及的工商界这一观点,引发全球热议。为什么中国是全球工商界的“必选项”?不妨从数据说起。据麦肯锡全球研究院估算,2020年中国有55座城市属于高收入城市之列,覆盖中国27%的人口。到2030年,中国高收入城市的数量将增至93座,覆盖44%的人口。他们得出结论:“如果在全球寻找增长,答案一目了然。”过去几年,外资深耕中国市场,各有各的看好。比如,麦当劳中国区CEO张家茵说:“过去30年,中国市场的巨大消费潜力为麦当劳提供了独一无二的发展机遇。”强生全球资深副总裁宋为群认为,中国整体工业体系非常完善,经济的内生增长潜力很大。而欧莱雅中国区CEO费博瑞认为,中国的营商环境让他们安心,给市场带来更多创新……世界在前行,形势在变化。为何未来的中国仍然是工商界最珍惜的机遇之地?习主席在APEC会议期间强调的三个“不会变”,给人们提供了答案。中国是全球增长最大引擎,今年对全球经济增长的贡献将达到三分之一。日前,国际货币基金组织将2023年中国GDP增长预期上调至5.4%。高盛、瑞银等外资金融

机构近日也发布对2024年中国经济展望的报告,预测中国经济有望持续回升向好。这验证了第一个“不会变”——“中国经济韧性强、潜力足、回旋余地广,长期向好的基本面没有变也不会变。”中国还有一个世界公认的独特优势——市场。中国有14亿多人口,规模超过现有发达国家人口的总和。据预测,未来15年左右,中国中等收入群体将从4亿增长到8亿。正如美国贝莱德基金总经理张弛所说,中国市场既具有发达市场的稳定与高质量,又有新兴市场快速增长的潜力,中国市场是全球独一无二的稀缺资源。不少人都记得,去年3月,当TikTok首席执行官周受资在美国听证会遭遇盘问时,来华参加活动的美国苹果公司CEO库克受到热烈欢迎。谁才是“开放的市场”,一望可知。今年是中国改革开放45周年,也是亚太经合组织领导人非正式会议30周年。中国前十大贸易伙伴中有8个是APEC成员,中国还是13个APEC经济体的第一大贸易伙伴。这次APEC会议期间,中方又公布了一系列推动开放的新举措,包括不断完善外商投资权益保护机制、进一步缩减外商投资准入负面清单、全面保障外商投资企业国民待遇等。这再次表明“中国打造市场化、法治化、国际化营商环境的决心不会变,一视同仁

为外商投资提供优质服务政策不会变”。这两个“不会变”传递出中国扩大高水平对外开放的强烈信号,全球工商界完全可以放心。还有人说,中国这个全球最佳投资地真的无法取代吗?近年来,西方媒体不断炒作中国劳动力成本上涨、一些西方企业将产业链转移至东南亚新兴经济体等。但事实证明,中国市场对于这些企业来说难以替代。有专家指出,今天的中国做的不再是“单项赛”,而是“全能赛”,中国的新优势体现在性价比上,包括产业链门类齐全、产业链供应链完整且响应速度快、拥有大量高素质劳动者和企业等等。这些是短期内其他国家很难具备的竞争优势。企业家是对市场嗅觉最为灵敏的一群人。中国美国商会今年的调查结果显示,66%的在华企业将在未来两年保持或增加对华投资。今年前10月,中国新设立外商投资企业41947家,同比增长32.1%。这是外资对中国投下的信心票,也印证了一点:未来,谁放弃了中国这个市场,就是与机遇绝缘,与未来脱钩。为什么下一个“中国”还是中国?说到底,中国的三个“不会变”带来了确定性和稳定性,而这正是进入动荡变革期的世界最稀缺的。正如新加坡总理李显龙认为,一个强大、友好的中国,将为地区和世界带来积极影响。

民族英雄——李约翰

■ 阿斯菲·瓦尔曼·阿丹 (ASVI WARMAN ADAM)

后曾多次担任印尼大使的弗雷迪·沙林(Fredy Salim)也曾搭乘过李约翰的舰船,去参加与亚齐名人达乌德·贝鲁(Daoed Beureuh)的会晤。这场会晤进行的非常成功。最终,驻新加坡的印尼政府代表成功拿到乌德·贝鲁的授权书,收到当时亚齐存放在檳城(Penang)的所有外汇。编号PPB 31 LB舰船经常在夜晚穿过马六甲海峡,英国广播公司BBC就曾报道过其成功突破荷兰封锁的故事,并称其为“黑色快艇”(the black speedboat)。1948年底,李约翰驾驶一艘新船是833号内燃艇(ML 833),后来这艘船注册编号为PBB 58 LB。但李约翰却喜欢称它为“亡命之徒”(The Out-law)。而后来该船的经历也确实如其名,极具传奇色彩。**捍卫国家领土完整** 1950年初,当时李约翰还在曼谷,收到了海军参谋长(Kepala Staf Angkatan Laut,简称KSAL)苏比亚托(Subiyakto)的命令返回泗水,担任印尼飞鹰军舰队长(Komandan kapal perang RI Rajawali)。就在同一年,苏莫奇(Soumokil)宣布南马鲁古共和国(Republik Maluku Selatan,简称RMS)独立。为了实现和平,政府派雷米纳医生(Dr Leimana)前往做了许多相关工作,但并不成功。1950年5月1日,印尼中央政府对安汶海域实行封锁,执行封锁行动的军舰中

就包括了由李约翰领导的印尼飞鹰护卫舰(Kapal Korvet RI Rajawali)。由于遭到封锁,南马鲁古叛军只能靠掠夺当地居民的物资和食物果腹。遭到惊吓的居民们只好求助于印尼海军队。最终,在飞鹰舰队的帮助下,遭到威胁的4,200名居民成功转移到安全地方。在对南马鲁古叛军(RMS)实行镇压过程中,印尼飞鹰军舰曾协助印尼海军队于7月13日和21号在三个地点成功登陆,即布鲁岛(Pulau Buru)、塞兰岛(Pulau Seram)和皮鲁岛(Pulau Piru)。1950年9月在安汶的成功登陆也离不开飞鹰军舰的协助。虽然南马鲁古叛军进行了顽强的反抗,但最终还是被成功镇压了。陆军参谋长(Kepala Staf Angkatan Darat,简称KSAD)阿卜杜尔·哈里斯·纳苏蒂安(Abdul Harris Nasution)参与了最后一战。当时他在船上透过望远镜瞭望,却惊讶地发现整个安汶城格外沉寂。于是他下令让李约翰将大炮对准安汶城的方向进行射击,诱使敌军反击,但李约翰的回应却出乎他的意料,李约翰回答道:“切不可打草惊蛇,现在是周日早上,他们肯定正在教堂做礼拜。”正因如此,最终他们才得以成功拿下安汶城并逮捕叛军。

于他把全部的时间都奉献给了祖国,以至于直到45岁才成家立业,这有点像我们的哈达兄(Bung Hatta)。之后,李约翰积极参与1958年镇压印尼共和国革命政府(Pemerintah Revolusioner Republik Indonesia,简称PRRI)和全面斗争宪章(Perjuangan Semesta,简称Permesta)的行动。在镇压印尼共和国革命政府时,李约翰海军中校率领的是由6艘舰艇和1个营的海军陆战队(Korps Komando AL,简称KKO,现称Korps Marinir)组成的17号两栖特遣部队(Amphibious Task Force)。他们的舰队对巴东城进行了炮轰,掩护海军陆战队登陆。在镇压全面斗争宪章(Permesta)的势力时,李约翰率领的则是由17艘舰艇和1个营的海军陆战队组成的25号两栖特遣部队。任务顺利完成后,李约翰对上级的报告是这样的:“我们海军陆战队已于6月26号成功占领万鸦佬城。上帝与我们同在。”李约翰在海军任职期间,人们也称他为雅雅·丹尼尔·达尔玛(Jahja Daniel Dharma)。结束海军生涯时,他最后的军衔为海军少将。之后他都一直活跃于社会和宗教领域,直至生命的最后一刻。(原载《华人在印尼民族建设中的角色和贡献(第三册)》。本篇未完待续)

老蒋咖啡店

■ 雅加达:孤雁

走过TSS(五角桥)的马路
进入了一条弯弯曲曲的小巷子
在巷子深处的第二个转弯处
一排小平房的第二间
就是我们每天常去的咖啡店

这间咖啡店主人是我们读南中时的同学
他在这里已经经营了二十几个年头
小小的店面摆了几张桌子
保持着家乡特色传统的风味
每天早上八点钟左右
居住在附近的几位乡亲同学
陆续来到这间咖啡店
一杯咖啡 一杯茶
海阔天空谈古论今
消磨了一个上午时光

一阵阵的笑声在这家咖啡店里回旋
流失的岁月 只叹人生太匆匆
往事如烟 一切尽在笑谈中

老蒋咖啡店里
是我们每天相聚的地方
这里你一句他一句
说说各自经历过的人生路
忆苦思甜 回首欢乐与坎坷的日子
我们感慨万千 青春易逝 岁月催人老
今日 不知不觉我们已经身在夕阳下
但我们都有一个共同的夙愿
在有生之年等待 时代之变
企盼能够看到中国大陆统一台湾
实现台湾回归祖国的怀抱

话匣子一打开
家乡事 国家事 世界事 事事关心
还有回忆起大家一起走过的青春年华
侃侃而谈当年的南中校园学习生活趣事

老蒋咖啡店
有我们永远谈不完的话题
有股涓涓细水长流的友情
还有浓浓的家乡情怀

